

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ
ನಿ, ಗೆಜ್ಜಲಗೆರೆ, ಮಂಡ್ಯ ಇದರ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ
ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಚುನಾವಣೆ

ಕರಡು ಅನರ್ಹ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ

ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು



ಮಾನ್ಯ

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಂಘಗಳ ಒಕ್ಕೂಟ ನಿಯಮಿತ
ಹಾಲು ಉತ್ಪನ್ನ ಘಟಕ ಗೆಜ್ಜಲಗೆರೆ, ಮದ್ದೂರು ತಾ|| ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ-571428

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ಮುಂದಿನ 05 ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಯ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಚುನಾವಣೆಯ
ಅನರ್ಹ ಮತದಾರರ ಸಂಘಗಳ ಕರಡು ಪಟ್ಟಿ

ದಿನಾಂಕ: 04-12-2024

ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ನಿಯಮ 13ಡಿ(3)(ಎ) ರೀತ್ಯಾ

ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು

ಅನರ್ಹ ಮತದಾರರ ಕರಡುಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ಹೆಸರು	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ವಿಳಾಸ	ಅನರ್ಹತೆಗೆ ಕಾರಣಗಳು
1	MAN - 51	ಮಾಯಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ	ಮಾಯಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಮಾಯಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ, ಗುಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಉಪವಿಧಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 5.3.1 ರೀತ್ಯಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯ ಸಂಘವು 05 ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳ ಪೈಕಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
2	MAN - 178	ಮರಳೇಕೆರೆ (ಮಹಿಳಾ)	ಮರಳೇಕೆರೆ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಮರಳೇಕೆರೆ, ಜಿ.ಮಲ್ಲಿಗೆರೆ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ. 571416	ಉಪವಿಧಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 5.3.1 ರೀತ್ಯಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಯಾವುದೇ ಸದಸ್ಯ ಸಂಘವು 05 ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳ ಪೈಕಿ ಕನಿಷ್ಠ 02 ವಾರ್ಷಿಕ ಸಾಮಾನ್ಯ ಸಭೆಗಳಿಗೆ ಹಾಜರಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
3	MAN - 202	ಚನ್ನೇಗೌಡನಗರ (ಮಹಿಳಾ)	ಚನ್ನೇಗೌಡನಗರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಚನ್ನೇಗೌಡನಗರ, ಹೆಚ್.ಮಲ್ಲಿಗೆರೆ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಒಕ್ಕೂಟದ ಉಪವಿಧಿ ಸಂಖ್ಯೆ: 5.3.2ರ ರೀತ್ಯಾ ದಿನವೆಂದು ಸರಾಸರಿ ಕನಿಷ್ಠ 100 ಕೆ.ಜಿ ಹಾಲನ್ನು ಕಳೆದ 05 ಸಹಕಾರ ವರ್ಷಗಳ ಪೈಕಿ ಯಾವುದೇ 02 ಸಹಕಾರ ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಸರಬರಾಜು ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.
4	MAN - 2	ಹೊಡಾಘಟ್ಟ(ಕೀಲಾರ)	ಹೊಡಾಘಟ್ಟ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಹೊಡಾಘಟ್ಟ, ಹೊಡಾಘಟ್ಟ ಅಂಚೆ, ಕೆರಗೋಡು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 28ಎ(5) ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
5	MAN - 11	ಯಲಿಯೂರು	ಯಲಿಯೂರು ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಯಲಿಯೂರು, ಯಲಿಯೂರು ಅಂಚೆ, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 31 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
6	MAN - 58	ದೊಡ್ಡಗರುಡನಹಳ್ಳಿ	ದೊಡ್ಡಗರುಡನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ದೊಡ್ಡಗರುಡನಹಳ್ಳಿ, ದೊಡ್ಡಗರುಡನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 28ಎ(5) ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಗೆಜ್ಜಲಗೆರೆ - 571 428
ಮದ್ದೂರು ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ
ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಭೇದರಲ್ ಸಹಕಾರ
ಸಂಘಗಳ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ


ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ಹೆಸರು	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ವಿಳಾಸ	ಅನರ್ಹತೆಗೆ ಕಾರಣಗಳು
7	MAN - 70	ದುದ್ದ	ದುದ್ದ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ದುದ್ದ, ಮುದಗಂದೂರು ಅಂಚೆ, ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 30(2)ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
8	MAN - 73	ಬೆನ್ನಹಟ್ಟಿ	ಬೆನ್ನಹಟ್ಟಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಬೆನ್ನಹಟ್ಟಿ, ಬೆನ್ನಹಟ್ಟಿ ಅಂಚೆ, ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 28ಎ(5) ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
9	MAN - 98	ಬಿ.ಯರಹಳ್ಳಿ	ಬಿ.ಯರಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಬಿ.ಯರಹಳ್ಳಿ, ಎಂ.ಎ.ಸಿ.ಸಿ.ಎ. ಅಂಚೆ, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 31 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
10	MAN - 100	ಎಂ.ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ	ಎಂ.ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಎಂ.ಕಾಳೇನಹಳ್ಳಿ, ಯಲಿಯೂರು ಅಂಚೆ, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 31 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
11	MAN - 112	ಶ್ಯಾಮಭೋಗನಹಳ್ಳಿ	ಶ್ಯಾಮಭೋಗನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಶ್ಯಾಮಭೋಗನಹಳ್ಳಿ, ಬಸರಾಳು ಅಂಚೆ & ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 30(2)ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
12	MAN - 134	ಎಂ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ	ಎಂ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಎಂ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ, ಮುದಗಂದೂರು ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 30(2)ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
13	MAN - 176	ಮಾಚಹಳ್ಳಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಮಾಚಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಮಾಚಹಳ್ಳಿ, ಹುಲಿಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 30(2)ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿ ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
14	MAN - 185	ಹೊಡಾಘಟ್ಟ (ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ) (ಮಹಿಳಾ)	ಹೊಡಾಘಟ್ಟ(ಬಸರಾಳು) ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಹೊಡಾಘಟ್ಟ, ದೊಡ್ಡಗುಡನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 31 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
15	MAN - 191	ಪುಟ್ಟಿಕೊಪ್ಪಲು (ಮಹಿಳಾ)	ಪುಟ್ಟಿಕೊಪ್ಪಲು ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಪುಟ್ಟಿಕೊಪ್ಪಲು, ಮೊಡಚಾಕನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 31 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷಾಧಿಕಾರಿಗಳು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,
16	MAN - 196	ಬಿ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಬಿ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಬಿ.ಹೊನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ, ಬೇವುಕಲ್ಲು ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ. 571405	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 121 ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.,

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ನಿಗಮ ನಿ
ಗೆಜ್ಜಲಗರೆ - 571 428
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ
ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಫೆಡರಲ್ ಸಹಕಾರ
ಸಂಘಗಳ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ
ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಸಂಘದ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಸಂಖ್ಯೆ	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ಹೆಸರು	ಹಾ.ಉ.ಸ.ಸಂಘಗಳ ವಿಳಾಸ	ಅನರ್ಹತೆಗೆ ಕಾರಣಗಳು
17	MAN - 200	ಹುಲಿಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು (ಮಹಿಳಾ)	ಹುಲಿಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಹುಲಿಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು, ಹುಲಿಕೆರೆ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಕರ್ನಾಟಕ ಸಹಕಾರ ಸಂಘಗಳ ಅಧಿನಿಯಮ 1959 ಪ್ರಕರಣ 28ಎ(5)ರಂತೆ ಸಂಘದ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಲಿ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ನೇಮಕಗೊಂಡಿರುತ್ತಾರೆ.
18	MAN - 214	ಮಾರಸಿಂಗನಹಳ್ಳಿ(ಬಸರಾಳು)	ಮಾರಸಿಂಗನಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಮಾರಸಿಂಗನಹಳ್ಳಿ, ಬಸರಾಳು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆ ಸಂಬಂಧ ಸಂಘದ ಮುಖ್ಯಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿ ರವರು ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದು, ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ.
19	MAN - 95	ಯತ್ತಗದಹಳ್ಳಿ	ಯತ್ತಗದಹಳ್ಳಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಯತ್ತಗದಹಳ್ಳಿ, ಗುತ್ತಲು ಅಂಚೆ, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
20	MAN - 143	ಚಂದಗಿರಿದೊಡ್ಡಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಚಂದಗಿರಿದೊಡ್ಡಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಚಂದಗಿರಿದೊಡ್ಡಿ, ಗೋಪಾಲಪುರ ಅಂಚೆ, ಕಸಬಾ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
21	MAN - 152	ಮಾಡಲ (ಮಹಿಳಾ)	ಮಾಡಲ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಮಾಡಲ, ದುದ್ದ ಅಂಚೆ & ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
22	MAN - 158	ಬಿ.ಹೊಸೂರುಕಾಲೋನಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಬಿ.ಹೊಸೂರುಕಾಲೋನಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಬಿ.ಹೊಸೂರುಕಾಲೋನಿ, ಬಿ.ಹೊಸೂರು ಅಂಚೆ, ಕೆರೆಗೋಡು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ. 571402	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
23	MAN - 164	ಹುಲ್ಲುಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು (ಮಹಿಳಾ)	ಹುಲ್ಲುಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಹುಲ್ಲುಕೆರೆಕೊಪ್ಪಲು, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಅಂಚೆ, ಕೊತ್ತತ್ತಿ ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ. 571478	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
24	MAN - 204	ಕನ್ನಹಟ್ಟಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಕನ್ನಹಟ್ಟಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಹಿಳಾ ಸಹಕಾರ ಸಂಘ ನಿ., ಕನ್ನಹಟ್ಟಿ, ದುದ್ದ ಅಂಚೆ, ದುದ್ದ ಹೋಬಳಿ ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ
25	MAN - 217	ಹಬ್ಬದಮಾರನಹಳ್ಳಿ (ಮಹಿಳಾ)	ಹಬ್ಬದಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಹಾ.ಉ.ಮ.ಸ.ಸಂ.ನಿ., ಹಬ್ಬದಮಾರನಹಳ್ಳಿ ಗುಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ ಅಂಚೆ ಕೆರೆಗೋಡು ಹೋಬಳಿ, ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ.	ಸಂಘದಿಂದ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಆಯ್ಕೆಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಡೆಲಿಗೇಟ್ ಫಾರಂ ಮತ್ತು ಗುರುತಿನ ಚೀಟಿಗಳನ್ನು ಸಂಘದಿಂದ ವಾಪಸ್ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ


 ಜ್ಯೋತ್ಸನಾಬಿಕೆ ನಿರ್ದೇಶಕರು
 ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಹಕಾರಿ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ನಿ
 ಗೆಜ್ಜಲಗೆರೆ - 571 428
 ಮಂಡ್ಯ ತಾಲ್ಲೂಕು, ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ


 ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ
 ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಫೆಡರಲ್ ಸಹಕಾರ
 ಸಂಘಗಳ ಚುನಾವಣಾಧಿಕಾರಿ
 ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆ, ಮಂಡ್ಯ